

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 长春版 | 第611期 | 2025年3月1日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## “法轮功是救人的”

【明慧网】前几年，在我们村经常看到陈老太太在街上走来走去，她被病痛折磨得一刻不能在家呆，只要听到大声的音乐，她就会双手抱头，蹲在地上，大声喊叫；严重时，不吃不喝，看到有人吃饭，她就嚎啕大哭。

### 得怪病 无药可治

家人带她到各大医院，都查不出病来。医生对家人说：这是癔症，医院治不了。家人为了给她看病，到处寻医问药，用尽了各种方法：烧香、烧纸、请神汉、巫师等等，都无济于事。她整个人瘦得皮包着骨头。几年了，家人眼睁睁地看着她一天不如一天，无奈地给她准备好了后事。

### 法轮功九个字显奇效

一天晚上，本村的一位法轮功学员来到她家，看她躺在炕上，神智还清醒，就对她说：“你念念法轮功九个字吧。”她说：“什么是九个字？”学员说：“‘法轮大法好，真善忍好’这九个字。”

老太太用微弱的声音说：“行，我念、我现在就念。”

第二天一大早，老太太就来到法轮功学员家，高兴地说：“昨天晚上你走后，我能坐起来了，我就坐在炕上念，越念脑袋越清楚，越念身上越热乎，越念身体越舒服。我就不停地念，念呀、念呀，不知怎么的我睡着了。你不知道我睡的有多香啊！一觉醒来，我觉得饿了。老头给我做了一大碗面条，还有两个荷包蛋，一口气，我全吃了，身体不知道有多轻松。我好了！我真的好了！我可有救了！我一大早来找你，我是来谢谢你的！”

说着，陈老太太双腿下跪，要给法轮功学员磕头。学员赶忙扶住她说：“你可别谢我，救你的是大法师父，你要谢谢大法师父呀！”老太太赶忙说：“谢谢大法师父救了我！”

### 法轮功是在救人呀

接着，她说：“我过去常在电



线杆上看到你们贴的‘法轮大法好’的那个条幅，就想：到处贴这个干什么呀？我现在可知道了，你们为什么要到处贴‘法轮大法好’啦。你们是在救人呀！”

大法弟子说：“谁知道‘法轮大法好’谁就得福报。这是千真万确的。”陈老太太说：“真没想到大法这么神奇、这么厉害。我几年的毛病，谁也治不了的那个怪病，我念法轮功九个字念好了！我不光念我还要炼。这么好的功法不炼那就太傻了！”从此，陈老太太开始修炼法轮大法。

陈老太太的巨大变化，震动了全村，特别震撼了她所居住的一条长长巷子里的人们，人们看到她就好奇地问：“你好了？”她总是高兴地对他们说：“我好了，是念九个字救了我，就是‘法轮大法好真善忍好’这九个字救了我。”

巷子里住着一位村干部，曾参与过迫害大法弟子的事。当看到陈老太太的巨大变化后，他的心态也发生了转变。一天，他悄悄地找到大法弟子说：“我也要炼法轮功，法轮功是救人的。”◇

## 一本奇书

《转法轮》是法轮大法修炼的主要指导书籍。这是一本教人向善、让人获得身心健康的书；这是一本让人遵循真善忍修炼、提升境界、返本归真的书；这是一本文字浅显易懂、却被称为天书的奇书。《转法轮》有50种语言版本在全球发行，是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。



《转法轮》在中国的发行：1994年12月，《转法轮》由国家广电总局直属的中国广播电视出版社出版发行，1996年1月被《北京青年报》列入北京十大畅销书。1999年7月20日，中共江泽民集团开始迫害法轮功，非法禁止《转法轮》出版。2011年3月1日，中国新闻出版总署发布“新闻出版总署令 第50号”，废除了1999年对法轮功书籍的出版禁令。◇

# 吉林长春榆树市18名法轮功学员及家属同日遭绑架骚扰

【明慧网】二零二四年十二月十九日，吉林长春榆树市公安局局长亲自带领国保大队、刑警大队和正阳派出所、城郊派出所等相关部门，一天之内绑架和骚扰了十八名法轮功学员及家属。不法人员不惜一切代价跟踪监控，非法抓捕了能安装接收新唐人电视接收器的法轮功学员。

据悉吕先锋是家住四河镇，手机被定位跟踪到（新立镇保安村）法轮功学员邓玉国家，被公安局警察绑架回榆树直接关押在看守所迫害，只因他给别人安过新唐人电视接收设备（也叫小锅）。

先后被绑架安锅的法轮功学员还有：杜长江、杨福军、樊云鹏也被非法关押在看守所迫害，至今已经50多天还不放人。

◎二零二四年十二月十九日早八点多，榆树市正阳派出所八名警察闯进法轮功学员孟宪芳、许健波夫妇家中，警察抢走机顶盒。孟宪芳、许健波夫妇体检不合格，血压高达230，拘留所拒收。第二天一早，夫妇俩回家。

◎二零二四年十二月十九日早八点半左右，法轮功学员张桂芝正在家做饭，一个女人敲门谎称是邻居，开门后发现是一伙警察，一警察拿出搜查证，说：我叫刘岩。然后他们就开始翻箱倒柜，这时有人敲门张桂芝就喊不叫她进屋，还被警察刘岩打了几下不让她说话，把张桂芝家的大法书几十本，还有大法师父的法像和讲法光盘等，还有三部手机、小喇叭播放器等，最后又把新唐人电视接收器（小锅）卸下连同机顶盒，还有电脑、身份证一并抢劫走，他们要张桂芝家房



门钥匙，张不给就打人，没办法只好给了，家里被翻的简直就象战后状态，将翻抄出来警察认为有用的所谓“证据”，连同张桂芝一同劫持到公安局。到公安局后对张桂芝又所谓提审，又是摁手印脚印采集信息，又是体检，体检时听大夫说高压接近200，低压160，折腾到后半夜凌晨两点多送到拘留所，非法拘留七天才放回家。

◎二零二四年十二月十九日早九点钟，法轮功学员黄玉茹和外孙女刚出门就被城郊派出所警察刘大伟等三人拦住，黄玉茹拽住警察刘大伟不让他进屋，僵持近半个小时，警察打电话又叫来了十八九个人，刘拿出搜查证开始翻抄东西，折腾到下午两点多钟，警察把接收新唐人小锅也卸掉，还有机顶盒也一并拿走，抢走了几十本大法书籍和大法师父的法像以及房门钥匙、还有其它一些物品一并劫走。黄玉茹被绑架到公安局后，又是提审，又是采集信息（摁手印、脚印照像等），又是到蓝星医院体检最后送到拘留所已经是三十日凌晨两点钟了，被拘留七天，黄玉茹丈夫未修炼也被绑架到了拘留所被警察刘大伟讹了一千多元钱才放人，（因黄玉茹拽着刘警察不让他进屋抄家翻

东西在僵持过程中警察的上衣的衣服里弄坏了）。黄玉茹丈夫老车回家后看到，家里又被翻抄一遍，发现他家的出国护照和结婚证不见了，护照被要回，结婚证没找到。

◎二零二四年十二月二十九日，榆树市五棵树镇法轮功学员王士芬被警察绑架到先锋派出所，徐秀辉被绑架到五棵树派出所，赵喜民被绑架五棵树派出所，被警察打耳光，三人都当天放回。当天还有两名张姓女学员遭骚扰。

◎二零二四年十二月二十九日，榆树市法轮功学员杨福军被国保警察绑架拘留，后转到看守所非法关押。

◎二零二四年十二月二十九日早，法轮功学员杜长江被国保大队警察绑架到看守所。

◎二零二四年十二月二十九日，榆树市法轮功学员潘红被警察绑架，当天回家。

◎二零二四年十二月十九日晚四点多，榆树怀家乡法轮功学员赵亚玲被大岭乡派出所史姓所长和杨姓警察当三人绑架。三个人跳进大门，赵亚玲问他们：怎么不分时间骚扰我们？他们说：二十四小时值班。警察非法抄家，只找到一份手写心得稿，问是谁写的？赵亚玲说：谁写的也没毛病。他们把赵亚玲强行拉上警车，并把她关在公安局的铁椅子上，强行采集个人生物信息，并非非法关拘留赵亚玲十天才放人。

被绑架的还有杨福珍、杨福荣等当天被放回。◇

迫害法轮功 法网难逃

走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成50种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800多项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

